



**Governo do Estado de Roraima**

*"Amazônia: patrimônio dos brasileiros"*

**ERRATA**

**ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO**

**PROCESSO: [20101.049674/2023.86](#) – SESAU**

**Pregão Eletrônico nº: 90041/2024**

O Agente de Contratação da Coordenadoria Setorial de Licitação e Contratos – COSELC, da Secretaria de Estado da Saúde do Estado de Roraima – SESAU/RR, torna público aos interessados a errata do AVISO DE LICITAÇÃO presente no Ep. [13575925](#) referente ao pregão supracitado, cujo objeto é a **EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM REALIZAR CALIBRAÇÃO, CERTIFICAÇÃO, AFERIÇÃO, MANUTENÇÕES PREVENTIVAS E CORRETIVAS COM REPOSIÇÃO DE PEÇAS, ACESSÓRIOS E PERIFÉRICOS DOS EQUIPAMENTOS LABORATORIAIS DAS UNIDADES HOSPITALARES DE SAÚDE DO ESTADO QUE COMPÕEM A COORDENADORIA GERAL DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA – CGAE/SESAU/RR**, conforme discriminação a seguir:

**Onde se lê:**

Edital e seus anexos, se encontrarão à disposição dos interessados a partir do dia **11/07/2024** (...)

**Leia-se**

Edital e seus anexos, se encontrarão à disposição dos interessados a partir do dia **12/07/2024** (...)

Boa Vista – RR, 11 de julho de 2024.

*(assinado eletronicamente)*

**IGOR GUSTAVO MACAMBIRA DIAS**

Agente de Contratação - Pregoeiro - COSELC/SESAU

(Decreto nº 1422-P, de 08/08/2023, DOE/RR nº 4498 de 08/08/2023)



Documento assinado eletronicamente por **Igor Gustavo Macambira Dias**, Agente de Contratação, em 11/07/2024, às 09:34, conforme Art. 5º, XIII, "b", do Decreto Nº 27.971-E/2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no endereço <https://sei.rr.gov.br/autenticar> informando o código verificador **13589905** e o código CRC **CC2EB26B**.

Criado por 01085392295, versão 7 por 01085392295 em 11/07/2024 09:34:22.